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  Podklad: ÚCL sekce letová 

Informace pro zahraniční provozovatele – výjimka z 

požadavku CAT.GEN.MPA.210 na území České republiky 

Information for Foreign Operators – Exemption from 

CAT.GEN.MPA.210 Requirement in the Czech Republic 

1. Úvod 

Úřad pro civilní letectví České republiky (ÚCL) udělil dne 

1. 8. 2025 rozhodnutím č. j. 3900-25-301 časově omezenou 

výjimku z požadavku ustanovení CAT.GEN.MPA.210 

nařízení Komise (EU) č. 965/2012, které se týká vybavení 

letounů prostředky pro určení polohy letadla v tísni. Tato 

výjimka se vztahuje na provozovatele obchodní letecké 

dopravy, kterým ÚCL udělil osvědčení leteckého 

provozovatele (AOC). 

1. Introduction 

On 1 August 2025, the Civil Aviation Authority of the Czech 

Republic issued Decision No. 3900-25-301 granting a time-

limited exemption from the requirement of 

CAT.GEN.MPA.210 of Commission Regulation (EU) 

No 965/2012, regarding the equipment of the aeroplanes by 

means for location of an aircraft in distress. This exemption 

applies to the commercial air transport operators holding an 

Air Operator Certificate (AOC) issued by the Czech Civil 

Aviation Authority. 

2. Dopad na zahraniční provozovatele 

Po dobu platnosti výjimky se ustanovení CAT.GEN.MPA.210 

nepoužije ani vůči provozovatelům ze třetích zemí nebo 

jiných členských států EU, pokud jejich letouny: 

 

a)  přistávají na / vzlétající z území České republiky, a 

b)  přelétávají území České republiky. 

2. Impact on Foreign Operators 

For the duration of the exemption, the provisions of 

CAT.GEN.MPA.210 shall not apply to operators from third 

countries or other EU Member States when their 

aeroplanes: 

a)  land / take off in the territory of the Czech Republic, and 

b)  overfly the territory of the Czech Republic. 

3. Platnost 

Tato výjimka je platná od 1. září 2025 do 30. dubna 2026. 

3. Validity 

This exemption is valid from 1 September 2025 to 30 April 

2026. 

4. Informace 

Plné znění rozhodnutí je dostupné na vyžádání u Úřadu pro 

civilní letectví. 

E-mail: podatelna@caa.gov.cz.  

4. Information 

Full wording of the decision is available upon request from 

the Civil Aviation Authority. 

E-mail: podatelna@caa.gov.cz. 
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